

# 津洽会投资洽谈馆展区介绍

对外经济合作与投资洽谈馆设在天津国际展览中心，展示面积14300平方米，包括20个展区：

## 1、天津发展成就和发展开放型经济成果展区

全面展示天津“三步走”战略和“五大战略举措”以及取得的成果；介绍未来（十一五）天津发展的规划蓝图、重点目标和产业、重大固定资产投资和改造项目。

## 2、海河开发及招商项目展区

系统介绍海河的历史、现状和未来，展示海河开发的美好前景，按照海河开发的规划设计，系统退出一批招商引资项目，每个项目都有翔实的介绍和展示。

## 3、天津城市基础设施及风情区改造展区

结合天津城市改造工程，对道路、桥梁、快速路、轻轨、地铁等重要基础设施项目及其城市未来前景进行展示。围绕城市建设规划重点，形象介绍五大道及德式、意式等11处异国风情区的风貌，并退出一批招商建设和整修改造的重点项目。

## 4、开发区、保税区及天津港展区

展示两个国家级开发区对外开放取得的重大成果和天津港发展的成就，介绍当前和未来的发展战略，着眼于提高对外开放的质量和水平，建设以高科技为先导的开放型的出口加工区，实施港区联动，构建国际化现代物流区和国内领先、世界一流的现代化大港口，着力推出一批具有支撑作用和带动作用的大项目。

## 5、科技发展和高新技术园区展区

组织驻津科研院所展示科研成果，推出一批科研合作和成果转化项目；推出一批海洋科技开发的合作项目；介绍科技园区的发展规划和招商引资项目。

## 6、天津工业重点产业项目招商及商品交易展区

展示天津工业的发展规划、目标及重点，突出电子信息、化工、冶金、汽车、生物技术和现代医药、新能源环保等六大支柱产业，重点退出一批产业龙头的招商项目和配套项目。

## 7、产权交易展区

围绕天津经济结构和产权结构调整，推出一批工商业企业产权交易、资产置换、股权出让、企业并购重组的大项目，选派业务熟悉的人员提供现场咨询服务。

#### **8、农业产业化和农村发展展区**

展示都市型农业产业化、农村城镇化建设和 12 个开发小区的发展成果，推出一批对外招商引资项目。展示天津农口外向型经济和科技进步最新成果，开展重点开发项目推介洽谈。

#### **9、市内六区招商交易展区**

展示市内六城区改革开放的成果，介绍投资环境，结合区域经济的发展重点，推出一批特色突出、优势明显、对区域经济发展带动强的大项目。

#### **10、现代服务业项目交易区**

组织全国及天津大型物流、金融、保险等现代服务业参展，展示企业风貌、推介合作开发项目。

#### **11、旅游资源项目开发展区**

展示天津丰富的旅游资源、人文景观、展示天津新的旅游产品，推介一批旅游开发合作项目。

#### **12、大专院校科技项目展区**

展示天津教育发展成果，宣传天津教育，开发教育资源，组织天津各大专院校推出合作办学、科研开发、成果转化等一批项目。

#### **13、商贸项目及交易展区**

组织全市各大型商贸集团、大型商场和超市参展，展示企业形象，推介招商项目，进行合作洽谈。

#### **14、商业地产交易展区**

组织天津商业地产企业参展，促进开发商与经营商的合作洽谈。形象展示天津商贸流通业固定资产投资建设成就，推介重点项目。

#### **15、民营经济发展成果及招商项目展区**

展示天津民营经济发展成果，推介对外合作项目。

#### **16、城市发展空间规划及土地交易**

详尽、系统介绍天津城市发展空间规划，展示土地资源和开发项目，组织土地交易和置换项目洽谈。

#### **17、国外友城展区**

展示天津与国外友城交往的成果。

#### **18、“走出去”展区**

重点展示埃及苏伊士、美国商贸工业园区、乌兹别克商贸工业园区和迪拜等招商项目，介绍当地投资环境、政策、程序及合作项目等，为天津企业到海外投资，开展国际经济合作与交流搭建桥梁。

### **19、综合政策服务区**

组织市商务委、发改委、行政许可服务中心、规划和国土资源局、财政、劳动、海关、工商、税务等部门熟悉业务和法规的人员，为参会客商提供投资政策咨询服务。

### **20、国外企业境外机构展区**

邀请国外知名企业和有影响力的境外经贸组织机构参展，发布投资合作项目、交流信息、寻找合作机会。